

**Анализ работы дружины юных пожарных «Горящие сердца»  
МБОУ «Средняя школа №1» ЕМР РТ  
за 2023-2024 учебный год**

В нашей школе был создан отряд юных пожарных «Горящие сердца», который функционирует по сегодняшний день.

В начале учебного года, как всегда, в нашей школе была организована эвакуация из здания с участием сотрудников Елабужская ПЧ -75, по окончании которой с участниками образовательного процесса был проведен инструктаж и беседы по пожарной безопасности.

В сентябре—октябре 2023 г. отряд организовал выступление для 1–4 классов, а также распространение буклетов и листовок по ПБ. Был организован и проведен Игровой урок-конкурс по теме «Правила пожарной безопасности». В ноябре был организован выпуск газеты и листовок по пожарной безопасности в отопительный сезон (для 1–11 классов), а также проведена викторина «Пожарная безопасность» /для 5–8 кл./.

Преподаватель-организатор ОБЖ, Малыйкина И.Ф. в течение года проводил линейки, на которых напоминала учащимся и работникам ОУ о правилах пожарной безопасности во время каникул, а также проводила интересные уроки-лекции по пожарной безопасности и инструктажи.

Совместно с классными руководителями отряд ДЮП организовал и провел на классных часах беседы по темам:

- «При пожаре не сидим, набираем 01» — 1–11 классы;
    - Операция «Листовка» для 1–11 классов.
- В течение года отряд обновлял уголок пожарной безопасности, размещая информацию по технике безопасности, а также о деятельности нашего отряда. Главным редактором является Савкина Милана и Софронова Дина. Девочки подбирают соответствующий материал и оформление.

Наша школа активно сотрудничает с Елабужской ПЧ-75. Они являются частыми гостями: проводят эвакуацию, показывают работу новейшей пожарной техники, раздают буклеты и листовки учащимся школы. Учащиеся с интересом слушают рассказы пожарников, но особый интерес представляет, конечно, практика. Большой интерес вызывает у учащихся, практическая часть, когда пожарники показывают работу своей машины: как тушить пожар пеной, водой, как размотать и собрать правильно рукав и многое другое. В этом учебном году учащиеся нашей школы посетили эту пожарную часть.

Не менее важным является составление буклетов, листовок, проспектов о пожарной безопасности, которые участники ДЮП раздают учащимся школы. Перед началом каникул члены отряда напоминают учащимся школы о пожарной безопасности.

Перед началом зимних каникул наша агитбригада, состоящая из членов отряда ДЮП, провела беседу о петардах, раздала буклеты для учащихся и родителей. В конце декабря мы посетили ДОУ №25 «Росинка», где

провели увлекательную беседу с дошкольниками о пользе и вреде огня; раздали памятные подарки и листовки по пожарной безопасности.

За 2023–2024 уч. год членами отряда ДЮП и руководителем, а также педагогом -организатором ОБЖ, были проведены следующие мероприятия и беседы: «Спички детям не игрушка», «Что нужно делать при пожаре», Физкультурное развлечение «Смотр пожарных команд», «Не шути с огнем!» и многие другие.

В конце учебного года отряд ДЮП подвел итоги своей работы и продолжил пропаганду борьбы с огнем в летнем оздоровительном лагере «Турист». Участники отряда посвятили в отряд ДЮП новых учащихся и вручили им соответствующие удостоверения. Также отряд помог оформить уголок по пожарной безопасности в лагере и провел несколько интересных мероприятий.

Работу отряда ДЮП «Горящие сердца » за 2023–2024 учебный год можно считать удовлетворительной. Продолжается работ с учащимися и их родителями. Главный долг – это помощь всем в изучении правил пожарной безопасности.

Советник директора по воспитанию Рябова И.С.